
Předběžné výsledky 1. kola 

 

Hádanky – 1. kolo 
15 - Borkovský Ladislav, Červeňáková Marie, Drdel Stanislav, Fišbach Milan, Haman Petr, Husar Ivo, 
Jakubček Igor, Jalůvka Rostislav, Jemelík Vladimír, Karpíšek Jaroslav, Kmoščák Oldřich, Kousal 
Bohdan, Kovářová Ivona, Kožušník Milan, Marek Daniel, Marešková Jana, Ota Václav, Paďour Peter, 
Pavelka Jan, Radouš Miroslav, Říha Antonín, Samec Peter, Štefek Petr, Turek Miroslav, Valkus 
Jaroslav, Varšaník Štefan, Žačok Radoslav; 14 – Bezděk Karel, Járová Jana, Novák Robert, Urbánek 
Petr, Vagaiová Dana; 13 -  Roemer Ivan; 12 - Rusá Dagmar;  11 - Vodičková Jana. 
 
1. kola nového ročníku se zúčastnilo 35 soutěžících, 27 z nich vyřešilo všech 15 hádanek. V dalších 
kolech se již budou objevovat hádanky z AS, určitě se vám budou líbit. Petr Urbánek řeší opět mimo 
soutěž. 
 
Křížovky – 1. kolo  
0 - Auterský Pavel, Bulín Stanislav, Gašparín Pavol, Havel Jan, Husar Ivo, Jaroš Jaroslav, Járová 
Jana, Jemelík Vladimír, Karpíšek Jaroslav, Kopřiva Jiří, LIBRA, Mach Jaroslav, Mikuš Marian, Nack 
Petr, Ota Václav, Podzemský Pavel, Ryška Jaroslav, Říha Antonín, Sebera Břetislav, Sklenka Marián, 
Štefek Petr, Valíček Petr, Vašinka Jan, Vojník Dušan, Žačok Radoslav; 1 – Bonaventura David, 
Bonaventura Štěpán, Kučírek Petr, Malúšek Rudolf, Pavelka Lubomír; 2 – Borkovský Ladislav, Drdel 
Stanislav, Gášek Josef,  Pláňava Eduard, Turek Miroslav, Urbánek Petr; 17 - Dostál Vlastimil; 18 -  
Novák Robert.  
 
1. kolo křížovkářské soutěže přilákalo celkem 38 řešitelů, z toho 8 nováčků. 25 řešitelů si s křížovkou 
poradilo bez ztráty kytičky. 
 
 
Logika – 1. kolo 
15 -  Brož Bohumil, Cily Imrich, Husar Ivo, Járová Jana, Jemelík Vladimír, Marek Daniel, Milka Dalibor; 
Plachý Bohuslav, Sedláčková Pavla, Sýkora jiří, Šebesta Stanislav; 14 - Bezděk Karel, Bulín 
Stanislav, Dortová Zuzana Haman Petr, Kmoščák Oldřich, Konečný Jiří, Mičinský Lubomír, Pavelka 
Lubomír, Pech Ladislav, Vodičková Jana;  12 - Kučírek Petr, Spáčil Jiří; 11 - Buchta Karel.  
 
24 logiků se pustilo do 9 úkolů s jedním optimizérem - 17 tahů šachovým jezdcem bylo za dva body, 
další řešení za jeden. Některé soutěžící potrápila i úloha č. 1. Protože se bude opakovat i v dalším 
kole, přidal autor upřesnění. 
 


